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ZP.271.3.2021 

Wykonawcy ubiegający  
się o udzielenie zamówienia  
 
 

ZAPYTANIE I WYJAŚNIENIE DO SWZ, ZMIANA SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „BUDOWĘ 

KANALIZACJI SANITARNEJ TŁOCZNEJ Z PRZEPOMPOWNIAMI PRZYDOMOWYMI W MIEJSCOWOŚCI ŚWIERCZYNKI – 

RÓŻANKOWO, GM. ŁYSOMICE” – postępowanie nr ZP.271.3.2021.  

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: 

Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, przekazuje treść zapytania dotyczącego specyfikacji warunków 

zamówienia (zwanej dalej SWZ) wraz z wyjaśnieniami:   

1) Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku polegające na budowie, rozbudowie, przebudowie kanalizacji deszczowej 
na kwotę 5 262 355,00 zł 

 
Odpowiedź: Tak uzna spełnienie warunku. Zamawiający dokonał zmiany treści warunku udziału w postępowaniu w 
SWZ oraz w ogłoszeniu o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych, przez co dopuszcza większą liczbę 
Wykonawców. 
 

2) Proszę o udostępnienie przedmiarów w formie edytowalnej .ath 
 
Odpowiedź: Zamawiający publikuje przedmiary w formacie .ath na stronie BIP Gminy Łysomice 
https://www.bip.lysomice.pl/redir,przetargi?zamowienie_publiczneID=44  
oraz na miniPortalu 
 https://miniportal.uzp.gov.pl/.   

 
3) Proszę o informacje czy Zamawiający będzie pobierał opłaty za zajęcie pasa drogowego w drodze gminnej oraz 

wojewódzkiej.  
 
Odpowiedź: Opłaty za zajęcie pasa drogi wojewódzkiej zostaną naliczone przez Zarząd Dróg Wojewódzkich po złożeniu 
przez Wykonawcę stosownego wniosku, natomiast za zajęcie pasa drogowego drogi gminnej, Zamawiający odstępuje 
od naliczenia opłaty.  
 

4) Proszę o podanie w jakiej konstrukcji powinna być odtworzona droga po robotach sanitarnych oraz na jakiej szerokości 
pasa drogowego.  
 
Odpowiedź: Odtworzenie dróg gminnych należy wykonać wg pierwotnej konstrukcji, należy przywrócić jej pierwotną 
formę. Odtworzenie dróg nastąpi pod nadzorem Zamawiającego.  
 
 
 
 

http://www.lysomice.pl/
https://www.bip.lysomice.pl/redir,przetargi?zamowienie_publiczneID=44
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ZMIANA TREŚCI SWZ  

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3 ustawy zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący 
sposób:  
 
 - w Rozdziale 14 – WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU: 
W ust. 14.1.4)a) – jest dotychczasowe brzmienie:  
„ a) wykonał roboty budowlane w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy – w tym okresie wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na 

rzecz których roboty te zostały wykonane, wraz z załączeniem dowodów określających, czy te roboty budowlane zostały 

wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na 

rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie 

uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty.  

Wymagane jest wykonanie jednej roboty budowlanej w ramach jednego zamówienia (umowy)  odpowiadającej swoim rodzajem 

robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia tj. polegająca na budowie, i/lub rozbudowie, i/lub przebudowie, 

i/lub remoncie: kanalizacji sanitarnej o wartości nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto (jeden milion pięćset tysięcy 

złotych).”  
 

natomiast otrzymuje brzmienie:  

„ a) wykonał roboty budowlane w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy – w tym okresie wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na 

rzecz których roboty te zostały wykonane, wraz z załączeniem dowodów określających, czy te roboty budowlane zostały 

wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na 

rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie 

uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty.  

Wymagane jest wykonanie jednej roboty budowlanej w ramach jednego zamówienia (umowy)  odpowiadającej swoim rodzajem 

robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia tj. polegająca na budowie, i/lub rozbudowie, i/lub przebudowie, 

i/lub remoncie: kanalizacji sanitarnej i/lub kanalizacji deszczowej o wartości nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto 

(jeden milion pięćset tysięcy złotych).”  

 
- w Rozdziale 21 – SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT: 
W ust. 21.2. – jest dotychczasowe brzmienie:  
„2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 21 lipca 2021 r., do godz. 12:45.” 

 
natomiast otrzymuje brzmienie:  
„2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 23 lipca 2021 r., do godz. 12:45.”  

http://www.lysomice.pl/


Gmina Łysomice 
 

 

87-148 Łysomice, ul. Warszawska 8 

e-mail: przetargi@lysomice.pl 
 

 
 GMINA ŁYSOMICE   

 ul. Warszawska 8, 87-148 Łysomice,                       NIP: 879-25-93-527   

 woj. Kujawsko-pomorskie                                      REGON:87-111-87-38 Strona … 

 tel. 56 678 32 22, fax 56 678 35 05                        www.lysomice.pl  

 
 
- w Rozdziale 22 – OTWARCIE OFERT: 
W ust. 22.1. – jest dotychczasowe brzmienie:  
„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21 lipca 2021 r., o godzinie 13:45.” 

 
natomiast otrzymuje brzmienie:  
„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23 lipca 2021 r., o godzinie 13:45.” 

 
 

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 
 

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert zostaje wydłużony. Ofertę do niniejszego postępowania należy 

składać do 23 lipca 2021 r. do godz. 12:45, termin otwarcia ofert 23 lipca 2021 r. o godz. 13:45.       

 

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców. 

 

ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU W BZP 
 

Zamawiający działając na podstawie art. 271 ustawy zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu.   
 

                                                 
 
 

   Wójt Gminy Łysomice 
                                      /-/ Piotr Kowal 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Inspektor UG Łysomice 
/-/ Elwira Jarosz                   
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